

## Портфоліо

Прізвище, ім'я, по батькові	Легкий Олег Михайлович
Посада	старший науковий співробітник
Науковий ступінь	кандидат педагогічних наук
Вчене звання	старший науковий співробітник
ORCID iD	<a href="http://orcid.org/0000-0001-8934-7390">orcid.org/0000-0001-8934-7390</a>
Профіль вченого у Google Scholar	<a href="https://scholar.google.com.ua/citations?user=FV6Vn40AAAAJ&amp;hl=ru">https://scholar.google.com.ua/citations?user=FV6Vn40AAAAJ&amp;hl=ru</a>
Сторінка автора у Електронній бібліотеці НАПН України	<a href="http://lib.iitta.gov.ua/view/creators/index.==041B.html">http://lib.iitta.gov.ua/view/creators/index.==041B.html</a> <a href="#">Легкий О.М.</a>

## Додаткові відомості

Освіта	вища, педагогічний університет ім. М.П.Драгоманова (1994)
Досвід роботи	22 роки
Теми дисертацій (захищених)	«Організаційно-педагогічні умови використання комп'ютера в спеціальній школі» 13.00.03 – корекційна педагогіка
Громадська активність	член комітету профспілки Інституту

## Перелік продукції (2015-2017рр)

### Посібники (одноосібні)

Назва	Рік
Легкий О.М. Трудове виховання дошкільників з порушеннями зору	2015
Легкий О.М. Організаційно-методичні умови трудового навчання в спеціальних загальноосвітніх закладах для дітей з порушеннями зору	2017

## Статті у наукових фахових виданнях, що затверджені МОН України

Назва	Рік
Легкий О.М. Особливості трудового навчання в спеціальних школах для дітей з порушеннями зору Освіта осіб з особливими потребами: шляхи розбудови (10). стор. 122-127.	2015
Легкий О.М. Новітні тенденції в організації трудового навчання в спеціальних загальноосвітніх закладах для дітей з порушеннями зору Освіта осіб з особливими потребами: шляхи розбудови (11). стор. 113-119.	2016
Легкий О.М. Особливості організації трудового навчання в спеціальних школах для дітей з порушенням зору Освіта осіб з особливими потребами: шляхи розбудови (12). стор. 78-85.	2017

## Інші праці

Назва	Рік
Легкий О.М., Котлярів Л.М., Соцька І.В. Навчальні програми для 5-9 (10) класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей сліпих та зі зниженим зором. Трудове навчання 9-10 класи	2015
Легкий О.М., Котлярів Л.М., Соцька І.В. Навчальні програми для 5-9 (10) класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей сліпих та зі зниженим зором. Трудове навчання 6-8 класи	2015
Легкий О.М., Галів В.В., Якимів О.І. Програми з корекційно-розвиткової роботи для 5-9(10) класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей сліпих та зі зниженим зором: «Соціально - побутове орієнтування» 5-9 класи	2016
Легкий, О.М. Програми з корекційно-розвиткової роботи для підготовчих, 1-4 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для сліпих дітей зі зниженим зором: «Соціально - побутове орієнтування»	2016

## Участь у науково-практичних заходах

Назва заходу	Тема доповіді	Місце проведення	Дата проведення
Міжнародна спеціалізована виставка «Освіта та кар'єра – 2017»	Організаційно-методичні умови трудового навчання в спеціальних загальноосвітніх закладах для дітей з порушеннями зору	Український дім, м. Київ	7 квітня 2017 р.
Міжнародна науково-практична конференція «Інноваційні психолого-педагогічні технології компенсаторного розвитку дітей з порушеннями зору»	Організація соціально-побутового орієнтування в школах для дітей з порушеннями зору	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України, м. Київ	26 вересня 2017 р.
III Міжнародний конгрес зі спеціальної педагогіки, психології та реабілітології «Інклюзія в новій українській школі:	Соціально-побутове орієнтування в школах для дітей з порушеннями	Київський університет ім. Бориса Грінченка, м. Київ	10 листопада 2017 р.

виклики сьогодення». 10 листопада 2017 року.	зору. Екскурсія в супермаркет		
XXXII Міжнародна виставка «Освіта та кар'єра - 2017»	Організація соціально-побутового орієнтування в школах для дітей з порушеннями зору	Український дім, м. Київ.	16 листопада 2017 р.
Науково-методичний семінар «Розвиток дитини зі зниженим зором: робота психолога»	Особливості формування навичок конструктивного праксису у дошкільників з глибокими порушеннями зору.	Методичний центр практичної психології та соціальної роботи Управління освіти Оболонської районної адміністрації, м. Київ	14 квітня 2016 р.
Науково-методичний семінар «Формування особистості дитини з особливими освітніми потребами: психологічні і педагогічні аспекти», присвячений 80-літтю Л.С. Вавіної	Психолого-педагогічні аспекти трудового навчання дітей з порушеннями зору.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України, м. Київ.	14 листопада 2016 р.
Семінар-практикум для вчителів дефектологів (тифлопедагогів) та практичних психологів ДНЗ «Розвиток тактильно-кінестетичного сприймання в системі корекційної-розвиткової роботи з дітьми сліпими та слабозорими»	Психолого-педагогічні аспекти соціально-побутового орієнтування дітей з порушеннями зору	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України, м. Київ	12 грудня 2016 р.
Науково-практичний семінар «Комплексний підхід до вивчення розвитку дітей з порушеннями зору»	Вивчення рівня сформованості предметної діяльності дошкільників з порушеннями зору	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України, м. Київ	21 березня 2017 р.
Науково-практичний	Психолого-	Інститут спеціальної	25 квітня

семінар «Навчання та виховання дітей з порушеннями зору: історія і сьогодення»	педагогічні аспекти трудового виховання дошкільників з порушеннями зору	педагогіки НАПН України, лабораторія тифлопедагогіки, м. Київ	2017 р
Науково-практичний семінар «Інноваційні освітні підходи програмно-методичного забезпечення розвитку дітей з порушеннями зору»	Зміст та організація трудового навчання в спеціальних школах для дітей з порушеннями зору	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України, лабораторія тифлопедагогіки; Всеукраїнський фестиваль науки м. Київ.	18 травня 2017 р.
Науково-практичний семінар «Інноваційні технології навчання дітей з тяжкими порушеннями інтелектуального розвитку»	Особливості трудового виховання дошкільників з порушеннями зору та розумового розвитку	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України, лабораторія олігофренопедагогіки; спеціальна загальноосвітня школа-інтернат № 2 м. Києва.	19 травня 2017 р.

### Наукова школа /школи

#### Міжнародна діяльність

##### Участь у міжнародних проектах

Назва програми	Номер проекту	Організація гранд-холдер	Назва проекту	Період реалізації	Роль учасника

##### Участь у міжнародних програмах академічної мобільності

Назва організації	Назва проекту	Період реалізації	Координатор проекту	Роль учасника